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23.09.2010 

 
COMUNICAT DE PRESĂ 

 
             

 Ministrul Mediului şi Pădurilor a participt la Grupul de discu ţii din cadul reuniunii la nivel 
înalt cu privire la biodiversitate de la Reuniunea la nivel înalt a Adunării Generale ONU  

 
Ministrul László Borbély  a participat miercuri, 22 septembrie 2010, la Grupul de 

discuţii din cadul reuniunii la nivel înalt cu privire la  biodiversitate (“Calea de urmat pentru 

atingerea celor trei obiective ale Convenţiei privind Biodiversitatea, precum şi tintele agreate la 

nivel internţional în domeniul biodiversităţii)”, întâlnire care a avut loc în cadrul Reuniunii la 

nivel înalt a Adunării Generale ONU drept contribuţie la Anul Internaţional al 

Biodiversităţii  ce se desfăşoară la New-York, în perioada 21 – 23 septembrie. 

În intervenţia susţinută, ministrul László Borbély a declarat: „În calitatea pe care o deţin, 

de preşedinte al CSD19, subliniez importanţa crucială a conservării resurselor naturale şi a 

îndeplinirii obiectivelor privind biodiversitatea. Trebuie intensificate eforturile pentru a încheia cu 

succes negocierile privind accesul la resursele genetice precum şi împărţirea beneficiilor într-un 

mod corect şi echitabil. Apreciem eforturile făcute până în prezent în cadrul negocierilor şi 

sperăm că acestea vor conduce la un acord în Nagoya. România consideră că împărţirea 

responsabilităţilor la nivel local, regional, naţional şi global în ceea ce priveşte biodiversitatea şi 

ecosistemele este primordială în atingerea ţintelor stabilite în domeniul protecţiei naturii. 

Atingerea obiectivelor şi a ţintelor stabilite în domeniul biodiversităţii este dependentă de 

mobilizarea resurselor necesare. În acest context, România susţine o implicare mai puternică atât 

a sectorului public cât şi a celui privat în găsirea soluţiilor şi mecanismelor inovatoare pentru 

finanţarea implementării obiectivelor biodiversităţii. Totodată, considerăm că trebuie să ne bazăm 

pe oportunităţile oferite de alte convenţii cadru”  a subliniat Ministrul László Borbély . 
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Reuniunea la nivel înalt a Adunării Generale ONU drept contribuţie la Anul 

Interna ţional al Biodiversităţii  urmăreşte să ofere o oportunitate unică de a creşte constientizarea 

cu privire la criza biodiversităţii globale şi nevoia urgentă de acţiune mai mare pentru punerea în 

aplicare a Convenţiei privind diversitatea biologică (CDB), în vederea atingerii celor trei obiective 

ale Convenţiei. Liderii prezenţi la acestă reuniune au ocazia de a transmite un impuls politic şi 

sprijin pentru un răspuns global susţinut asupra provocărilor biodiversităţii lumii. În cadrul 

evenimentului la nivel înalt, dialogul s-a desfăşurat pe probleme de importanţă strategică: discuţii 

referitoare la obiectivele post-2010 ale biodiversităţii, la legăturile între schimbările climatice şi 

biodiversitate şi importanţa biodiversităţii pentru reducerea sărăciei şi dezvoltare şi pentru 

atingerea Obiectivelor de Dezvoltare ale Mileniului (ODM). 
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